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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 18 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. DAVID SÁNCHEZ APREZA;  REPRESENTANTE DE 
LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO.  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 18 DE ABRIL DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO 
CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. 
PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR LA PRESENTE 
SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 17 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
FORMALMENTE CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE CONTAMOS CON QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL 
CUAL SE PRESENTA LA CUARTA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, CON 
APLICACIÓN AL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS 
OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE MODIFICAN LOS ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE 
DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES 
ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O 
VIRTUAL, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, ASÍ COMO 
LA MODIFICACIÓN APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 14 DE ABRIL DEL 2024, EMITIDA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL RECURSO 
DE APELACIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
TEEM/RAP/15/2024-3. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS PARA EL DESARROLLO DE LOS DOS DEBATES 
DE LAS CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 12, 
INCISO H), DE LOS LINEAMIENTOS  POR LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA 
PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES DURANTE EL 
PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE 
MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, APROBADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE REALIZAN LOS SORTEOS PARA DETERMINAR EL ORDEN DE PARTICIPACIÓN 
Y SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS INTERVENCIONES DE LAS 
CANDIDATAS EN CADA RONDA Y SU UBICACIÓN EN LOS FOROS O ESPACIOS 
DONDE SE REALICEN LOS DEBATES PRESENCIALES DE LAS CANDIDATAS AL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 
14, DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA 
LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU 
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MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL. 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES 
EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE 
SE INCORPORÓ EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL Y EL LICENCIADO DAVID 
SÁNCHEZ APREZA, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, ASÍ COMO EL CONSEJERO…”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS POR LA 
BIENVENIDA. AQUÍ ESTAMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS 
PRESENTES, YA SEA DE MANERA VIRTUAL O PRESENCIAL. COMENTAR 
ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO EL ORDEN DEL DÍA, EN ESPECÍFICO EN 
EL PUNTO TRES, LA PALABRA “APROBADOS”, SE ENCUENTRA MAL ESCRITA, 
DICE “PROBADOS”. Y LA MODIFICACIÓN AL ACUERDO IMPE… DICE 
“MODIFICACIÓN AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, FUE A TRAVÉS DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/228/2024”. Y AL SEÑALAR EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
CORREGIR EL AÑO, ES 2024. SE ENCUENTRA MAL ESCRITO. Y SI GUSTAN LA 
LECTURA DEL PRESENTE ACUERDO SERÍA DE LA SIGUIENTE MANERA: 
“LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICAN LOS ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS 
LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA 
REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES, DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU 
MODALIDAD…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, SOLICITÓ EL USO 
DE LA VOZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS  
PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. MIREN, SÍ 
EFECTIVAMENTE, EN EL PUNTO DOS, EN EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, TAL 
Y COMO LO MANIFESTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ESTE… HAY 
UNA PALABRA ESCRITA INCORRECTAMENTE, EN DONDE DICE MODALIDAD 
PRESENCIAL Y/O VIRTUAL “PROBADOS”, DEBE DE SER “APROBADOS”. DE IGUAL 
FORMA, SUGIERO QUE EN DONDE DESPUÉS SE REFIERE “MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/204, A MI PARECER EL NÚMERO CORRECTO DEBE SER EL 228. 
EN TODO CASO HABRÁ QUE VERIFICAR Y SOLICITARÍA A SECRETARÍA 
EJECUTIVA, QUE SE VERIFIQUE JUSTAMENTE EL NUMERAL DE ESE ACUERDO 
¿NO? EN EL PUNTO NÚMERO TRES. Y EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO, AL 
FINAL, DESPUÉS DE LA REFERENCIA ALFANUMÉRICA DEL ACUERDO, SE 
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SOLICITA INSERTAR, AGREGAR EL SIGUIENTE TEXTO, “Y MODIFICADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/228/2024. ÉSTAS SERÍAN ENTONCES LAS 
OBSERVACIONES A LOS PUNTOS 3 Y 4 DEL ORDEN DEL DÍA PRESIDENTA. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y SI NO 
HAY MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO DEL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 20 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE 
ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS, 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ES CUANTO”. ------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL 
SE PRESENTA LA CUARTA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, CON 
APLICACIÓN AL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA 
GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.--------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICAN LOS 
ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA 
METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN 
EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, 
APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, ASÍ COMO LA 
MODIFICACIÓN APROBADA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/228/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 
14 DE ABRIL DEL 2024, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL RECURSO DE APELACIÓN 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/RAP/15/2024-3.-- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS PARA EL DESARROLLO DE LOS DOS 
DEBATES DE LAS CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 12, INCISO H), DE LOS LINEAMIENTOS  POR 
LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS 
DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU 
MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, APROBADOS MEDIANTE 
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ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/228/2024.----------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REALIZAN LOS 
SORTEOS PARA DETERMINAR EL ORDEN DE PARTICIPACIÓN Y 
SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS INTERVENCIONES DE LAS 
CANDIDATAS EN CADA RONDA Y SU UBICACIÓN EN LOS FOROS O 
ESPACIOS DONDE SE REALICEN LOS DEBATES PRESENCIALES DE LAS 
CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 14, DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS 
QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS 
DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD 
PRESENCIAL Y/O VIRTUAL.------------------------------------------------------------------ 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS QUE VAN DEL DOS AL CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL DE 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA… SI ME PERMITE TAMBIÉN, QUE SE INCORPORÓ DESDE HACE UNOS 
MOMENTOS, EL C. DANIEL ACOSTA GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. Y PROCEDERÉ A DAR CUENTA DEL PUNTO 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA CUARTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, CON APLICACIÓN AL MES DE ABRIL DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO.  SEGUNDO. SE APRUEBA EL CUARTO 
PROYECTO DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON 1131, 
1321, 1325, 1411, 1421, 1431, 3131, 3141, 3361 Y 3921 Y LAS CUENTAS DE DESTINO 
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SON 1711, 2211, 2481, 2541, 3291, 3551 Y 3821, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, 
MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO.  TERCERO. INSTRÚYASE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS 
ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA 
DETERMINACIÓN. Y CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS 
ANEXOS, EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, 
REPRESENTANTE DE MORENA, ASÍ COMO EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ESTE ACUERDO LO ESTAMOS PRESENTANDO 
EL DÍA DE HOY POR LA MAÑANA, PRECISAMENTE EN LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y ES DERIVADO PRECISAMENTE DE QUE NO HEMOS 
RECIBIDO ALGUNA OTRA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL. Y POR TAL MOTIVO, 
PUES CONTINUAMOS REALIZANDO DIVERSOS GASTOS POR PARTE DE ESTE 
INSTITUTO, INCLUYENDO PRECISAMENTE ALGUNOS RELATIVOS AL PRÓXIMO 
DEBATE A REALIZARSE EL DÍA DOMINGO. COMENTAR QUE TAMBIÉN ESTAMOS 
PREVIENDO ALGUNOS GASTOS POR CUANTO A ALIMENTOS DEL PERSONAL 
QUE PASA LARGAS HORAS DENTRO DE ESTE INSTITUTO LABORANDO. Y 
BUENO, ALGUNAS PARTES CON RESPECTO A ALGUNOS ARRENDAMIENTOS, 
COMO LO DIJE INCLUSO, ALGUNOS BOTIQUINES PARA LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES. Y BUENO, EN ESE SENTIDO ESTAMOS 
PRESENTANDO LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES, CON 
APLICACIÓN AL MES DE ABRIL DEL AÑO 2024. POR OTRA PARTE, ME VOY A 
PERMITIR SUGERIR UNAS PEQUEÑAS ADECUACIONES, ÚNICAMENTE EN EL 
ANTECEDENTE 11, EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN, AHÍ SE SUGIERE QUE SE 
PONGA DESPUÉS DE DONDE DICE “COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO”, MEDIANTE LA CUAL SE EMITIÓ EL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA CUARTA ADECUACIÓN. Y POR 
OTRO LADO, DENTRO DE LA PROPIA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, EN LA 
MAÑANA, SE HIZO MENCIÓN DE QUE EN EL CONSIDERANDO 22, SE VERIFICARÁ 
LAS CUENTAS DE DESTINO Y DE MANERA PARTICULAR LA ASENTADA COMO 
3221, YA QUE LO CORRECTO SERÍA 3821, POR LO CUAL SE TENDRÁ QUE HACER 
LA CORRECCIÓN PERTINENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “ESTOY EN 
LA TERCERA POSICIÓN, CREO QUE SEGUÍA UNA CONSEJERA. ¿O NO HAY 
PROBLEMA? BIEN, GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA. COMO BIEN 
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COMENTAN, ESTE ACUERDO SE SESIONÓ HOY POR LA MAÑANA. NO TUVIMOS 
LA OPORTUNIDAD DE CONECTARNOS. SIN EMBARGO, CON MUCHO RESPETO Y 
MUCHA RESPONSABILIDAD, Y RECONOCIMIENTO DEL PERSONAL, PORQUE ES 
BIEN MERECIDO EL ESTÍMULO PERSONAL, PARA EL PERSONAL POR AÑO 
ELECTORAL. ME PREOCUPA MUCHO QUE SE AFECTE LA PARTIDA DEL MISMO 
PERSONAL. EL CAPÍTULO 1000, QUE ES DE PRESTACIONES DEL PERSONAL, DE 
MANERA ESPECÍFICA, POR LO QUE ESTOY VIENDO EN ESTE MOMENTO, 
SUELDOS BASES AL PERSONAL PERMANENTE, PRIMA VACACIONAL PERSONAL 
PERMANENTE, GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO PERSONAL PERMANENTE, IMSS 
PERSONAL BASE, INFONAVIT PERSONAL BASE, RCV PERSONAL BASE, SE LE 
ESTÁ AFECTANDO PUES LOS 300,000… 381,000 DEL ESTÍMULO AL PERSONAL, 
QUE EN UNA ADECUACIÓN PASADA ME PARECIÓ ADVERTIR QUE 
CORRECTAMENTE SE HABÍA AFECTADO LOS INTERESES O LOS RENDIMIENTOS 
QUE GENERAN LAS CUENTAS DE BANCO ¿NO? Y ESO PUES BUENO, ES 
CORRECTO, ES UN DINERO NO ETIQUETADO, EL DINERO ESTÁ GENERANDO 
RENDIMIENTOS Y LO CORRECTO ES QUE EL PERSONAL RECIBA SU 
GRATIFICACIÓN ¿NO? SIN DUDA LAS JORNADAS LABORALES Y LO QUE IMPLICA 
UN PROCESO ELECTORAL ES ESTE… ALGO QUE DESGASTA ¿NO? GENERA 
MUCHO, MUCHO TRABAJO. PERO ME ADVIERTE Y ME BRINCA UNA GRAN 
PREOCUPACIÓN, QUE SE ESTÉN AFECTANDO PARTIDAS DE PERSONAL 
PERMANENTE Y DE BASE, QUE ESTO NO ES CORRECTO POR TEMAS DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL Y ANUALMENTE SE PRESUPUESTA EL 
SALARIO DE BASE Y LA PARTIDA 1000 NO SE TOCA. Y LO DIGO CON MUCHO 
RESPETO Y TAMBIÉN CON MUCHO CUIDADO DE MIS PALABRAS. HE VISTO EN 
LAS SESIONES DE ESTE PLENO, LAS DEMANDAS DE PENSIÓN, INCLUSIVE LA DE 
ORFANDAD DEL AMIGO Y COMPAÑERO, EN PAZ DESCANSE, TOMÁS Y SU 
FAMILIA Y ME HABÍA LIMITADO A HACER UNA DECLARACIÓN DE ESTE TIPO, NO 
ES POSIBLE QUE EL PERSONAL QUE DEDICA LA VIDA EN ESTE INSTITUTO, 
TENGA PROBLEMAS PARA COBRAR SU JUBILACIÓN, PORQUE MUCHOS VAN A 
IR HACIA ESE CAMINO, A GARANTIZAR ESTA PENSIÓN POR JUBILACIÓN Y QUE 
SE ALEGUE QUE NO HAYA PRESUPUESTO, CUANDO LO QUE TENDRÍA QUE 
HABER ES UNA CUENTA DE PASIVOS CONTINGENTES, LO QUE NO HA PREVISTO 
ESTE INSTITUTO ES UNA CUENTA DE PASIVOS CONTINGENTES. ES UN ERROR 
DE CONTABILIDAD. YO HAGO ESTA MANIFESTACIÓN CON MUCHO RESPETO, 
RECONOCIENDO EL TRABAJO DE TODOS Y LO BIEN MERECIDO QUE SE TIENE 
ESTE ESTÍMULO DE TODO EL PERSONAL, PERO ME PREOCUPA MUCHO DE 
DÓNDE SE ESTÁ AFECTANDO LA PARTIDA, PORQUE DICE PERSONAL DE BASE. 
GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO. POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PUES AGRADEZCO EL INTERÉS PRECISAMENTE POR LA 
REVISIÓN DEL PRESENTE ACUERDO Y LAS MANIFESTACIONES QUE REALIZA. 
SIN EMBARGO, CONTRARIO A LO QUE SE MANIFIESTA, NO… ESTAMOS 
AFECTANDO SÍ ESTA PARTIDA, PERO EFECTIVAMENTE DENTRO DE ESTE 
CAPÍTULO 1000, TENÍAMOS NOSOTROS ALGUNOS ESPACIOS QUE ESTABAN 
VACANTES. POR EJEMPLO, DE ELLO ES EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, 
QUE EFECTIVAMENTE MERECE PRECISAMENTE ESE ESPACIO UN PAGO, SIN 
EMBARGO, HASTA AHORITA, HASTA ESTE MOMENTO EL CONGRESO DEL 
ESTADO NO LO HA GENERADO. POR OTRA PARTE, COMENTAR QUE HAY OTROS 
ESPACIOS PRECISAMENTE DENTRO DEL INSTITUTO, QUE EFECTIVAMENTE NO 
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HAN SIDO DETALLADOS O NOMBRADOS DENTRO DEL MISMO. Y ES BAJO ESA 
ESA DINÁMICA QUE HEMOS RECOLECTADO PRECISAMENTE ESTE RECURSO Y 
APLICADO PRECISAMENTE A ESTE… A ESTE ESTÍMULO DEL PERSONAL, QUE 
NO ES UNA GRATIFICACIÓN, QUE TAL CUAL NO DEBAMOS DE OTORGAR, SINO 
QUE YA INCLUSO HAY SENTENCIAS DE AMPARO, EN DONDE NOS HAN 
MANDATADO A REALIZAR EL PAGO DE ESTE ESTÍMULO, A CUAL TODOS TIENEN 
DERECHO. COMENTAR QUE BUENO, SE AGRADECEN LOS COMENTARIOS. SIN 
EMBARGO, SUS MANIFESTACIONES POR CUANTO A QUE ESTAMOS HACIENDO 
PRECISAMENTE ALGO INDEBIDO, CREO QUE ESTAMOS SUSCEPTIBLES EN 
CUALQUIER MOMENTO, DE QUE ESTOS ACUERDOS PUEDAN SER REVISADOS 
POR CUALQUIER AUTORIDAD. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN. ENTONCES ME PREOCUPA MÁS LA MANIFESTACIÓN DE 
LA CONSEJERA, PORQUE EN ACUERDOS DEL DÍA DE AYER, SE AGREGABA UN 
PÁRRAFO QUE POR FALTA DE PERSONAL, EXCESO DE TRABAJO, NO SE 
RESOLVÍAN EN TIEMPO. ENTONCES ACABAN DE DECIR QUE HAY PLAZAS 
VACANTES QUE NO ESTÁN SIENDO OCUPADAS. INDEPENDIENTEMENTE DEL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, QUE SÍ HAY UNA CONVOCATORIA QUE ESTÁ 
AHÍ, PERO NO CREO QUE LOS 380,000 SEA DEL SALARIO DEL TITULAR DEL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. ES CUANTO. NO VOY A ENTRAR EN UN 
DEBATE. ME PREOCUPA EL PERSONAL Y DIGO CON MUCHO RESPETO ESTA 
MODIFICACIÓN A LA PARTIDA 1000. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YA LO 
REFIRIÓ MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
EFECTIVAMENTE EL DÍA DE HOY POR LA MAÑANA, UN LAPSUS CALAMI, 
MENCIONAMOS Y ESTO PUEDE CONSTAR EN EL OFICIO QUE GIRAMOS 
JUSTAMENTE A SECRETARÍA EJECUTIVA, EL IMPEPAC/CEPGAR/0194/2024, EN 
DONDE JUSTAMENTE LO QUE QUERÍAMOS DECIR ERA LA PARTIDA 3821 Y NO 
LA QUE MENCIONAMOS LA 3221. EN ESE SENTIDO, AGRADEZCO LA… QUE SE 
HAYA CORROBORADO ESTE DATO. Y BUENO, PARA PODER ENTONCES  HACER 
LA CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE APUNTA EL LICENCIADO 
DAVID SÁNCHEZ APREZA, DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ ¿NO? SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
CONSEJEROS. EN EL SENTIDO DE COINCIDIR CON LAS MANIFESTACIONES 
HECHAS POR LOS DEMÁS QUE ME HAN ANTECEDIDO EN EL USO DE LA VOZ, EN 
DOS SENTIDOS Y NO VOY A SEÑALAR QUE HAY ILEGALIDAD, SINO QUIERO 
HACER UNA RECOMENDACIÓN. EN PRIMER TÉRMINO, TOCAR LAS PARTIDAS 
PRESUPUESTALES QUE IMPLICAN EL CAPÍTULO 1000, TODOS LOS TEMAS 
SALARIALES, SIEMPRE LLEVA UNA RESPONSABILIDAD ÉTICA, MORAL Y HASTA 
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DE CARÁCTER LABORAL, PORQUE COMO YA SE HA DICHO, LOS 
TRABAJADORES SON EL PILAR DE ÉSTA Y CUALQUIER OTRA ORGANIZACIÓN. 
ENTONCES SÍ PONER A SU CONSIDERACIÓN Y A SU RECOMENDACIÓN, QUE SE 
VALORE BIEN, BIEN, BIEN, ¿QUÉ TANTA AFECTACIÓN PUDIERA CAUSARSE? 
PERO TAMBIÉN, EL CONSEJO VA EN EL SENTIDO DE USTEDES CONOCEN LA 
LEY Y SABEN QUE DEL MISMO MODO EN QUE SE LLEVÓ A CABO UN 
PRESUPUESTO, SI SE SIGUEN LOS MISMOS PASOS, SE PUEDE MODIFICAR UN 
PRESUPUESTO. ES CORRECTO. ENTONCES SÓLO LES EXHORTO LES INVITO 
PARA EVITAR OBSERVACIONES, QUE SEAN MUY PULCROS EN ESTE 
PROCEDIMIENTO, QUE CUIDEN MUY BIEN, NO DESAMPARAR PARTIDAS, 
CONCEPTOS QUE HAYAN ESTADO YA PROGRAMADOS, PORQUE AHÍ SÍ 
PUDIERAN INCURRIR EN RESPONSABILIDAD. SI YA HAY ALGO COMPROMETIDO, 
MIRE QUE NO SOY, NO SOY CONTADOR, PERO SÍ LE PUEDO DECIR QUE LA 
REGLITA ME LA ENSEÑARON MUY BIEN. SI ALGO ESTÁ COMPROMETIDO, ES 
PORQUE HAY PRESUPUESTO PARA ELLO, DE LO CONTRARIO, SI USTED SE 
COMPROMETE A ALGO QUE NO TIENE PRESUPUESTO ASIGNADO, SE ESTÁ 
METIENDO EN UN TERRENO DE LA RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA. SÓLO 
ESO. NO LES VOY A DECIR CÓMO HACER SU TRABAJO, SÓLO LOS VOY A 
EXHORTAR A QUE LO HAGAN CON LEGALIDAD Y QUE RESPETEMOS A LOS 
TRABAJADORES Y SUS DERECHOS LABORALES ADQUIRIDOS. NADA MÁS. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ. Y 
¿ACEPTARÍA UNA MOCIÓN DE MI PARTE? ¿UNA MOCIÓN DE MI PARTE?”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “FÍJESE QUE NO LE ESCUCHÉ 
PRESIDENTA. NO SÉ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN, SI ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI 
PARTE, PARA NO IRME A TERCERA RONDA”. EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. MUCHÍSIMAS GRACIAS. LE 
AGRADEZCO MUCHO ESTE… SUS COMENTARIOS. Y SÍ PROCURAMOS SER MUY 
MUY CUIDADOSOS Y LA VERDAD YA LLEGAMOS A ESTE PUNTO, EN DONDE 
TUVIMOS QUE HACER, HACER UN ANÁLISIS DE ALGUNOS RECURSOS QUE EN 
ESTE MOMENTO ESTABAN EN LA PARTIDA 1000. EVIDENTEMENTE 
ASEGURANDO QUE LOS TRABAJADORES CONTARAN TODOS, CON SU 
REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTE. SIN EMBARGO, EN PARTICULAR EN 
ESTE PROCESO ELECTORAL, INICIAMOS EL AÑO CON UN PROYECTO, CON UN 
POA CLARÍSIMO, DE CARA A UNA… A UN PROCESO ELECTORAL Y BUENO, PUES 
RECIBIMOS UN RECORTE DEL 40% SOBRE EL RECURSO QUE ESTABA 
PRESUPUESTADO. PARTE DE LAS ACTIVIDADES QUE ESTAMOS LLEVANDO A 
CABO, QUEREMOS QUE NINGUNA DE ELLAS SE VEA AFECTADA EN LO 
ABSOLUTO Y ES POR ELLO QUE PUES TENEMOS QUE LLEVAR A CABO ESTAS, 
ESTAS TRANSFERENCIAS. DE VERDAD AGRADEZCO MUCHO LAS 
RECOMENDACIONES. PONEMOS ATENCIÓN A ELLAS, PERO CRÉAME QUE LO 
ESTAMOS HACIENDO CON MUCHO CUIDADO Y SOBRE TODO CON 
TRANSPARENCIA Y CLARIDAD, Y ESTÁN TODOS LOS DOCUMENTOS A LA VISTA. 
Y GRACIAS DE NUEVO. ES CUANTO. GRACIAS. ¿QUIERE RESPONDER? FUE 
MOCIÓN”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, LO ENTIENDO. PERO 
NO, NO, SOLAMENTE AGRADECER, PORQUE FUE UN CONSEJO. NO TENGO MÁS 
QUE SEÑALARLES. YO NO VOTO, SÓLO HICE MI APORTACIÓN”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO 
NADA MÁS PARA COMENTAR UN DATO, QUE NO SE QUEDE VOLANDO. HACE UN 
MOMENTO SE MENCIONÓ QUE ESTAMOS HACIENDO TRANSFERENCIAS 
RESPECTO A LA PARTIDA 1000 Y QUE HAY CIERTAS PENSIONES DE LAS CUALES 
NO ESTAMOS PAGANDO. YO LOS INVITO CON MUCHO AGRADO, A QUE REVISEN 
LOS ACUERDOS ANTERIORES. TODAS LAS PENSIONES HAN SIDO 
SOLVENTADAS POR ESTE INSTITUTO. Y SI BIEN ES CIERTO, AQUELLAS QUE 
SOBREVIENEN EN ESA PARTE, EN DONDE NOSOTROS YA HEMOS MANDADO 
NUESTRO PRESUPUESTO, YA LO HEMOS RECIBIDO, PUES EN OBVIAS 
CONDICIONES, DADO LO PREVISTO EN LA CONSTITUCIÓN, PUES NO PODEMOS 
HACER UN PAGO QUE NO ESTÉ PREVISTO DENTRO DE NUESTRO 
PRESUPUESTO. Y PRECISAMENTE LO QUE, LO QUE REALIZAMOS, ES 
SOLICITAR A… TANTO AL CONGRESO DEL ESTADO, COMO A SECRETARÍA DE 
HACIENDA ESTOS RECURSOS Y OBVIAMENTE INTERPONEMOS NUESTRO 
RECURSO ANTE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, QUE COMO 
MUCHOS ANTECEDENTES, YA NOS HAN CONCEDIDO PRECISAMENTE ESTE 
RECURSO, PARA LLEVAR A CABO LOS PAGOS CORRESPONDIENTES. SIN 
EMBARGO, A LA FECHA HEMOS VENIDO CUMPLIENDO TODAS Y CADA UNA DE 
LAS PENSIONES CON RECURSO PROPIO DE ESTE INSTITUTO. ÚNICAMENTE 
QUERÍA COMENTARLO, PARA QUE NO SE QUEDE VOLANDO ESA FALSA IDEA. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
¿ME ACEPTO UNA MOCIÓN? BIEN, Y NADA MÁS ACLARAR QUE EL RUBRO DE 
LAS PENSIONES ESTÁN EN LA PARTIDA 3000, NO ESTÁN… EN LA 4000 Y NO 
ESTÁN, NO ESTÁN EN LA PARTIDA 1000, POR LO TANTO NO SE COMBINAN 
UNAS… UNOS COMPROMISOS CON LOS OTROS. BIEN, ¿QUIERE CONTESTAR 
CONSEJERA?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SUPER DE ACUERDO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA PUES AMPLIAR EL COMENTARIO, EFECTIVAMENTE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL CONSTITUCIONAL Y DE CARÁCTER AUTÓNOMO, ES MUY 
RESPONSABLE DE SUS FINANZAS, DESDE QUE AL MENOS EL DE LA VOZ TOMÓ 
POSESIÓN DE LA DESIGNACIÓN DE ESTE CARGO, ME CONSTA QUE DE PARTE 
DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SE 
LLEVA A CABO UN TRABAJO SERIO, RESPONSABLE, PROFESIONAL, EN CUANTO 
A LAS FINANZAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PORQUE SÍ SE REFIERE QUE 
EN ESTA OCASIÓN, COMO LO COMENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
SUFRIMOS UN RECORTE DEL 40%, ES DECIR, 119 MILLONES PARA UN PROCESO 
ELECTORAL QUE SE HA COMENTADO QUE ES EL MÁS GRANDE DE LA HISTORIA, 
EN VIRTUD DE QUE TODAS LAS ENTIDADES DEL PAÍS, TIENEN AL MENOS UNA 
ELECCIÓN CONCURRENTE CON EL INE. EN ESE SENTIDO, PUES USTEDES 
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SABEN, EN UNA LÓGICA DE CONTABILIDAD ELEMENTAL, QUE JUSTAMENTE 
ESTE POA PUES SE PROGRAMA INCLUSO HASTA CON MEDIO AÑO DE 
ANTICIPACIÓN, PARA REMITIRSE EN PRIMERA INSTANCIA AL EJECUTIVO Y 
POSTERIORMENTE EL EJECUTIVO A SU VEZ AL LEGISLATIVO. HACE 3 AÑOS 
TUVIMOS LAMENTABLEMENTE DOS RECORTES DE AMBOS PODERES. EN ESTA 
OCASIÓN SOLAMENTE SUFRIMOS EL RECORTE DEL LEGISLATIVO. CREO QUE 
EN ESTA OCASIÓN EL EJECUTIVO Y ASÍ LO TENEMOS QUE RECONOCER, 
CUANDO ASÍ SEA NECESARIO HACERLO, FUE MUY RESPONSABLE Y RESPETÓ 
JUSTAMENTE LO QUE PRESUPUESTABA ESTE ÓRGANO CONSTITUCIONAL Y 
NUEVAMENTE SUBRAYO, AUTÓNOMO, SUSCEPTIBLE DE CUALQUIER 
AUDITORÍA, TAMBIÉN, COMO CUALQUIER ENTE. PERO EN ESE SENTIDO, ES 
MUY IMPORTANTE QUE SE SEPA. Y BUENO, YA LO REFIRIERON EN CUANTO A 
LA CUESTIÓN DE LAS PENSIONES. ¿NO? ES MUY DIFÍCIL PRESUPUESTAR ALGO 
QUE NO ESTÁ PREVISTO. SI DURANTE EL AÑO YA RECIBIMOS NOSOTROS EL 
PRESUPUESTO, EN ESTE CASO 2024, PRESUPUESTADO EN JUNIO, JULIO DEL 
AÑO PASADO 2023 Y DURANTE ESTOS MESES NOS LLEGA ALGÚN DECRETO 
DEL LEGISLATIVO DE PENSIÓN DE ALGÚN TRABAJADOR DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, PUES YO QUISIERA SABER DE DÓNDE VAMOS A SACAR EL 
RECURSO PARA PAGAR A ESTOS… A ESTAS PERSONAS, QUE SÍ 
EFECTIVAMENTE LABORARON CON ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ENTREGARON 
SU ESFUERZO, SU ALMA, SU SANGRE, SU CORAZÓN, SUDOR Y LÁGRIMAS 
¿VERDAD? COMO SE DICE Y ENTONCES EN ESE SENTIDO ES PORQUE SE 
INTERPONE ALGUNOS JUICIOS ANTE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA 
NACIÓN, PARA EFECTIVAMENTE PODER SOLICITAR EL RECURSO 
CORRESPONDIENTE Y ENTONCES PODER DAR LO QUE POR DERECHO Y LEY 
CORRESPONDE A ESTAS PERSONAS, A ESTAS PERSONAS PENSIONADAS. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y ESTE… QUISIERA PREGUNTAR LICENCIADO ALVEAR, 
¿QUIERE PARTICIPAR COMO MOCIÓN?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR FAVOR, SI FUERA 
TAN AMABLE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO ACEPTA UNA MOCIÓN?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO. ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
EDGAR ALVEAR, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS ESTE… SÍ QUISIERA NADA 
MÁS AHÍ HACER HINCAPIÉ O COMENTAR DE LO QUE NOS ACABA DE DECIR 
NUESTRO AMIGO EL CONSEJERO, DE QUE… AHÍ DIFIERO YO UN POQUITO, EN 
EL SENTIDO DE QUE OBVIAMENTE SE PRESUPUESTA TODO EL AÑO LO QUE SE 
VA A GASTAR Y QUE LUEGO NO ES POSIBLE O NO ES FACTIBLE EL PREVER 
ESTE TIPO DE GASTOS, COMO SON PENSIONES, EN ESTE CASO, QUE ES LO 
QUE ES LO QUE SE HA VENIDO ESTANDO HABLANDO. MIRE, YO CREO QUE 
DENTRO DE EL ÁREA ADMINISTRATIVA DE AHÍ DEL IMPEPAC, OBVIAMENTE 
DEBE DE HABER UN EXPEDIENTE LABORAL CON CADA… DE CADA UNO DE LOS 
TRABAJADORES ¿SÍ? INDEPENDIENTEMENTE DE CUÁL SEA SU ORIGEN, EN ESE 
EXPEDIENTE LABORAL, TIENE QUE VENIR… SE TIENE QUE IR VINIENDO 
CONTANDO LOS AÑOS DE SERVICIO ¿SÍ? Y NORMALMENTE CUANDO UN 
PERSONAL SE VA A JUBILAR, PIDE UNA CARTA DE ESTE… PRESTACIÓN ¿NO? 
UNA CARTA LABORAL DONDE DICE CUÁNTOS AÑOS TIENE TRABAJANDO Y 
CUÁNTO HA GANADO, NO TODOS LOS CASOS, PERO SÍ EN LOS CASOS DE 
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TRABAJADORES QUE HAN ESTADO TODA SU VIDA LABORANDO EN EL IMPEPAC, 
PUES YO CREO QUE YA SABEMOS CUÁNDO SE VA A JUBILAR, EL PRÓXIMO AÑO 
A LO MEJOR SE JUBILA UNA PERSONA O DENTRO DE 5 AÑOS, LA PRÓXIMA 
PERSONA SE VA A JUBILAR. Y ENTONCES, YO CREO QUE AHÍ SÍ SE PUEDE IR 
PROYECTANDO QUE A LO MEJOR EN 2 AÑOS FULANITO QUE LLEVA 20 AÑOS, 
PROBABLEMENTE SE PUEDA JUBILAR O PERENGANITO QUE TIENE 22 AÑOS Y 
EN ESTE AÑO CUMPLE 23, PROBABLE. ENTONCES YO CREO QUE SÍ PODRÍA 
IRSE PREVIENDO, SINO CON EXACTITUD, SI MÁS O MENOS YENDO O VIENDO 
QUE ESTE TRABAJADOR DE AHÍ DEL INSTITUTO, ESTÁ PRÓXIMO A JUBILARSE, 
PARA IR PREVIENDO SU GASTO. ESO ES TODO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
LICENCIADO ALVEAR. ¿CONSEJERO PEDRO ALVARADO QUIERE RESPONDER?”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, AGRADECIDO DE LOS COMENTARIOS. DE 
VERDAD QUÉ BUENO QUE HAYA PREOCUPACIÓN POR EL PRESUPUESTO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. OJALÁ TAMBIÉN EL EXHORTO VAYA A SUS PARTES 
DE LOS PARTIDOS QUE REPRESENTAN EN EL CONGRESO DEL ESTADO, PARA 
QUE LOS PRÓXIMOS AÑOS PUES NO SUFRAMOS ESTOS RECORTES 
PRESUPUESTALES, A UN ÓRGANO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO. Y EN EL 
SENTIDO DE LAS PENSIONES, PUES SÍ ME GUSTARÍA COMENTAR QUE SÍ NO SE 
PUEDE PROVEER. NOSOTROS TENEMOS UNA LISTA PRECISAMENTE 
LICENCIADO ALVEAR, EN EL ORDEN DE IDEAS QUE USTED MANIFIESTA, MÁS 
SIN EMBARGO, EL PROCEDIMIENTO, EL PROCESO LEGISLATIVO, NO SABEMOS 
CUÁNDO EVENTUALMENTE VAYAN A DECRETAR ESA PENSIÓN PARA “X”, “Y” O 
“Z” TRABAJADOR. ES POR ESO QUE NO SABEMOS, INCLUSO SABEMOS… SÍ, LO 
QUE SÍ SABEMOS ES QUE TENEMOS UNA LISTA DE TRABAJADORES, EN DONDE 
EVENTUALMENTE YA HAN SOLICITADO EFECTIVAMENTE SU PENSIÓN, PERO 
NO SABEMOS CUÁNTO, CUÁNDO LO VA A DECRETAR EL CONGRESO. ES POR 
ESO QUE ES MUY COMPLICADO, MUY COMPLEJO, PODER PRESUPUESTAR 
ALGO QUE NO SE SABE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LICENCIADO ALVEAR UNA 
DISCULPA, PERO NO SE PUEDE HACER UNA MOCIÓN SOBRE OTRA. GRACIAS. 
BIEN, Y AHORA SÍ AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE DE ACUERDO AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 45 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/238/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON GUSTO. 
SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES 
LO RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
MODIFICAN LOS ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE 
DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES 
ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O 
VIRTUAL, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, ASÍ 
COMO LA MODIFICACIÓN APROBADA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/228/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 14 DE 
ABRIL DEL 2024, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL RECURSO DE APELACIÓN IDENTIFICADO CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/RAP/15/2024-3. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 8 Y 12, DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE 
SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES 
ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O 
VIRTUAL, MODIFICADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/228/2024, DE 
FECHA QUINCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, EN CUMPLIMIENTO 
A LA SENTENCIA DE FECHA CATORCE DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO, 
EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS 
DEL RECURSO DE APELACIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
TEEM/RAP/15/2024-3. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
NOTIFICAR EL PRESENTE ACUERDO A LAS CANDIDATAS A LA GUBERNATURA 
DEL ESTADO DE MORELOS, REGISTRADAS ANTE ESTE INSTITUTO. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFICAR EL CONTENIDO DEL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA Y 
COMUNICACIONES DEL INSTITUTO MORELENSE, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES A QUE HAYA LUGAR. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. AGRADECER 
POR SUPUESTO QUE SE ESTÉ PRESENTANDO ESTE PROYECTO DE ACUERDO, 
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QUE INCLUSO EL DÍA DE AYER EL PROPIO CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
VOTÓ O AL MENOS LOS CONSEJEROS Y LAS CONSEJERAS VOTAMOS EN 
CONTRA PARA ALGUNOS EFECTOS, QUE ENTIENDO YA SE ENCUENTRAN 
PLASMADOS. Y BUENO, ESO ES LO QUE SE AGRADECE. GRACIAS SECRETARIO. 
SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES POR SUPUESTO, EN LOS 
ANTECEDENTES SE AGREGUEN LOS SIGUIENTES: SE AGREGUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/206/2024, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINARON LAS FECHAS 
EN LAS QUE SE CELEBRARÁN LOS DEBATES PARA LOS CARGOS A LA 
GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENTES MUNICIPALES DE 
LOS AYUNTAMIENTOS, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, DE FECHA 1 DE ABRIL DEL 2024. OTRO MÁS RESPECTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/237/2024, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA PROPUESTA DE LA 
PERSONA QUE FUNGIRÁ COMO MODERADORA PARA EL PRIMER DEBATE 
PRESENCIAL DE LAS CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN TÉRMINOS 
DEL ARTÍCULO 21 DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA 
METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES 
DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL 
ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, 
APROBADOS MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, MODIFICADOS A 
TRAVÉS DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/208/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA 14 DE ABRIL DEL MISMO AÑO, EMITIDA POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL RECURSO DE 
APELACIÓN IDENTIFICADO CON EL EXPEDIENTE TEEM/RAP/15/2024-3. 
AGRADECERÉ QUE ESTAS OBSERVACIONES SEAN REPLICADAS EN LOS 
SIGUIENTES DOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. EXTRA, EN LOS 
CONSIDERANDOS Y ESPECÍFICAMENTE EN EL 15, DE LA TABLA QUE SE 
DESPRENDE A LA ADECUACIÓN EL ARTÍCULO 12 RESPECTO DEL INCISO A) 
SUGERIR QUE SE AGREGUEN LOS DOS MINUTOS QUE TENDRÁ LA 
MODERADORA. ASIMISMO, SE SUGIERE QUE SE INSERTEN LOS MINUTOS QUE 
TENDRÁ LA MODERADORA POR CADA RONDA, ESTO ES EN LA PRIMERA,  
ADEMÁS DE 5 SEGUNDOS INTERMEDIOS POR CADA PARTICIPANTE, EN LA 
SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA Y SEXTA. LA PRIMERA PARTICIPACIÓN 
DE LA MISMA, OBVIAMENTE DE UN MINUTO, ASÍ COMO DE LOS 5 SEGUNDOS EN 
EL INTERMEDIO, ENTRE CADA PARTICIPACIÓN DE LAS CANDIDATAS PARA 
DARLES EL USO DE LA VOZ, ESPECIFICÁNDOSE QUE POR CUANTO A LA SEXTA 
RONDA, LA MODERADORA TENDRÁ 55 SEGUNDOS PARA EL CIERRE. LO 
ANTERIOR, A EFECTO DE QUE PUEDAN CUADRAR LOS TIEMPOS DE LOS 90 
MINUTOS. Y LO DIGO PORQUE BUENO, MÁS ADELANTE LO… SE TENDRÁ QUE 
ESPECIFICAR MUY BIEN AQUÍ, PARA QUE SEA CONGRUENTE CON LA ESCALETA 
QUE TENDRÁ QUE VENIR REFERENCIADA EN LOS SIGUIENTES DOS PUNTOS: 
EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, SE MODIFIQUE EL TERCERO, PARA QUE LA 
NOTIFICACIÓN A LAS CANDIDATAS… LA NOTIFICACIÓN A LAS CANDIDATAS, SEA 
POR CONDUCTO DE LA COALICIÓN QUE LAS HUBIERE POSTULADO. ESTA 
OBSERVACIÓN TAMBIÉN AGRADECERÉ SEA REPLICADA EN LOS SIGUIENTES 
DOS PUNTOS DEL DÍA. Y POR ÚLTIMO, SE AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO 
MÁS, A EFECTO DE INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA PUBLICACIÓN 
DE LOS LINEAMIENTOS FINALES, TANTO EN LA PÁGINA OFICIAL, COMO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 15 de 33 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024 

POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
SOLAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE ADECÚE JUSTAMENTE LO QUE SE 
SOLICITÓ EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, A LO QUE SERÍA PARA EL 
PROYECTO DE ACUERDO TANTO EL ENCABEZADO COMO EL PIE DE PÁGINA. Y 
CREO QUE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS ME VOY A PERMITIR 
REALIZAR UNA OBSERVACIÓN, PORQUE ALGUNOS OTROS ANTECEDENTES YA 
FUERON MANIFESTADOS POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. Y 
ÚNICAMENTE POR CUANTO A LA PÁGINA 17, EN LA SEGUNDA COLUMNA, EN LA 
TABLA RELATIVA A LA PROPUESTA DE LA MODIFICACIÓN DEL ARTÍCULO 8, AHÍ 
COMIENZA LA REDACCIÓN: “LA SECRETARÍA EJECUTIVA HARÁ LLEGAR A LA 
CANDIDATA Y CANDIDATO, A TRAVÉS DE LOS REPRESENTANTES 
ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO ESTATAL, LOS… Y DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIONES, CANDIDATOS INDEPENDIENTES, SEGÚN 
CORRESPONDA, UNA INVITACIÓN MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO, PARA 
QUE DENTRO DE LAS 72 HORAS ANTERIORES A LA CELEBRACIÓN DEL DEBATE, 
SE REÚNAN PREVIAMENTE A LOS REPRESENTANTES. O SEA, LAS DOS 
PALABRAS AHÍ QUE TENDRÍAN QUE AJUSTARSE, “PARA QUE” Y “SE REÚNAN”. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY AMABLE. MUY BIEN, 
MIREN, SI LES PARECE BIEN, LAS SIGUIENTES, PUES MÁS QUE 
OBSERVACIONES, INTENTAR GENERAR AHÍ, DE REVESTIR LOS ACTOS QUE YA 
HICIMOS, ES EL MOMENTO DE PODERLOS REVESTIR DENTRO DEL 
LINEAMIENTO. MIREN, PRIMERAMENTE SURGIÓ AGREGAR UN ANTECEDENTE 
EN RELACIÓN… Y ESTE PUNTO YA SE HABÍA DADO AYER, NADA MÁS QUE SE 
VOTÓ EN CONTRA, POR ESO NO SE PUDO REALIZAR. PERO EL ANTECEDENTE 
DE LA APROBACIÓN DEL ACUERDO 206, POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBAN 
LAS FECHAS PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES, QUE PUES EL PRINCIPIO 
DE CERTEZA PUES SERÍA EL OBJETO DE TODO ESTO ¿NO? Y EN ESE SENTIDO, 
AGREGAR QUE LOS DEBATES SE DESARROLLAN DE MANERA PRESENCIAL, EN 
LAS FECHAS DETERMINADAS POR DICHO ACUERDO, SIENDO ÉSTAS LAS 
SIGUIENTES: EL PRIMER DEBATE EL 21 DE ABRIL, A LAS 18 HORAS; Y EL 
SEGUNDO DEBATE EL 17 DE MAYO, A LAS 18 HORAS. AHORA, POR OTRO LADO, 
EN EL ARTÍCULO OCTAVO, QUE COMENTABA AHORITA LA CONSEJERA 
ELIZABETH, PUES NOSOTROS YA LLEVAMOS TODA UNA SERIE DE ACTOS Y LO 
ÚNICO QUE SE DICE ES “NOTIFÍCAME UNA SEMANA O MÍNIMAMENTE CON 72 
HORAS”. ENTONCES, PROPONGO LO SIGUIENTE, MIREN, “(COMA) REUNIENDO 
PREVIA… REUNIDOS PERDÓN, PREVIAMENTE A LOS REPRESENTANTES, PARA 
CONSENSAR PUNTOS RELEVANTES, INDICANDO LA FECHA, LUGAR, HORA Y 
FORMATO DE DEBATE, PARA SU… Y FORMATO, PARA SU PARTICIPACIÓN. ¿POR 
QUÉ? PORQUE YA LO HICIMOS. ENTONCES YA LE REVESTIMOS AHÍ LO QUE YA 
REALIZAMOS. Y YO GENERARÍA UNA SERIE DE ANTECEDENTES DE LAS FECHAS 
QUE YA NOS REUNIMOS, PORQUE DE AHÍ EMANARON LOS ACUERDOS ¿NO? 
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ENTONCES ESE SERÍA UN PUNTO. AHORA EL QUE SIGUE. SI GENERAMOS ESTE 
ANDAMIAJE, YA TENDRÍAMOS ENTONCES EL ARTÍCULO, EL ANTECEDENTE QUE 
SE HIZO Y AHORA NOS VAMOS AL INCISO H) DEL ARTÍCULO 12 DE LOS 
LINEAMIENTOS, DONDE SE ABORDARON LAS PROPUESTAS. Y ENTONCES 
ATINADAMENTE PRESENTA EL SECRETARIO TAL CUAL COMO VENÍAN EN LOS 
LINEAMIENTOS, PERO SI YA TENEMOS TODO ESTE ANDAMIAJE, A MI PARECER 
AHORA SÍ YA PODEMOS PONER EN EL PUNTO 2. “ECONOMÍA, EMPLEO Y 
TURISMO”, Y LE DAMOS LA FUERZA DE ACUERDO. 5. “POBREZA Y DESARROLLO 
SOCIAL” Y 6. “MEDIO AMBIENTE Y CAMPO”. POR ÚLTIMO “ATENCIÓN A GRUPOS 
VULNERABLES Y GÉNERO”. Y ENTONCES CUANDO YA VAMOS AL DEBATE, PUES 
YA TENEMOS UN SUSTENTO. SI ESTÁN DE ACUERDO, PORQUE SON LAS QUE 
CAMBIARON DE LOS ANTECEDENTES QUE ACABAMOS DE REALIZAR. 
FINALMENTE, SUGIERO AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE SE 
INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFICAR EL PRESENTE A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y A LAS COALICIONES. PARA NO SER REPETITIVO, DEL 
PUNTO DONDE SUGIERO METER LAS FECHAS DEL ACUERDO 206, AHÍ PEDIRÍA 
QUE SE REPITA EN EL PUNTO 3, 4 Y 5, SI ESTÁN DE ACUERDO, PARA NO SER 
REPETITIVO. SI ES QUE SE APRUEBA, CLARO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ¿ACEPTARÍA 
UNA MOCIÓN DE MI PARTE? BIEN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ESTE ACUERDO, DIGO, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN ¡EH! ESTE 
ACUERDO SON LOS LINEAMIENTOS GENERALES Y EN LO QUE USTED 
MENCIONABA DEL PUNTO NÚMERO H), QUE NO SÉ QUÉ PUNTO ES, EL INCISO 
EL INCISO H) DEL PUNTO 12, EN DONDE USTED SUGIERE QUE YA INCLUYAMOS 
LOS CAMBIOS DE TEMAS, QUE POR CONSENSO SE CONSIGUIERON, ESE ES 
PARTE DEL OBJETIVO DE LOS ACUERDOS QUE VAMOS A VER ANTES Y ESTOS 
LINEAMIENTOS TIENEN UN CARÁCTER COMO MÁS GENERAL. ENTONCES 
BUENO, NO SÉ SI USTED CONSIDERA QUE DEBEMOS DE SEGUIR 
PROPONIÉNDOLO COMO UNA OPCIÓN. NO TENGO NINGÚN INCONVENIENTE, 
PERO YO ESTO LO DEJARÍA MUCHO MÁS GENERAL, Y LA FUERZA DE LOS 
TEMAS LO DEJARÍA JUSTAMENTE EN EL PRÓXIMO, EN EL PRÓXIMO ACUERDO. 
GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, Y TIENE RAZÓN PRESIDENTA EN LA 
GENERALIDAD. LO QUE YO AQUÍ ESTOY TRATANDO ES DE REVESTIR LOS 
ACUERDOS QUE VAMOS A VER EN LOS SIGUIENTES DOS. DADO QUE COMO EL 
ARTÍCULO OCTAVO ES EL QUE NOS DICE QUE ÚNICAMENTE SE VA A GENERAR 
MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO, UNA SEMANA ANTES O MÍNIMAMENTE CON 
72 HORAS LA NOTIFICACIÓN, PUES YA REVESTIR TODAS LAS REUNIONES QUE 
TUVIMOS Y DE AHÍ, SI NOSOTROS EN EL H) EXACTAMENTE QUE USTED INDICA, 
ARTÍCULO 12, NO PLASMAMOS LO DE TURISMO, DESARROLLO SOCIAL, CAMPO 
Y GÉNERO, SON LOS LINEAMIENTOS. EN EL OTRO PUES NO TENDRÍAMOS 
FUNDAMENTO, EXACTO, PARA PODERLO INTEGRAR. ENTONCES AHORITA LA 
IDEA ES QUE PARTA DE LINEAMIENTO, PARA PODER TENER EL FUNDAMENTO 
LEGAL PARA INCLUIRLOS. ESPERO HABER PODIDO GENERAR. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, GRACIAS POR SU RESPUESTA CONSEJERO ENRIQUE. Y 
ABRIMOS SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 17 de 33 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024 

RONDA SE INSCRIBE LA LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA”. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA 
XITLALLI, POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. 
CONSEJERA Y CONSEJERO, LO QUE LO QUE ACONTECIÓ LA VEZ PASADA QUE 
APROBARON LOS ACUERDOS DE LOS LINEAMIENTOS, NO SE PUDO HACER 
NINGÚN CAMBIO A LOS TEMAS TAL CUAL, PORQUE SE CONSTRIÑÓ ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE A LO ORDENADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL. POR ESE 
MOTIVO, NO SE PUDO HABER HECHO NINGÚN OTRO CAMBIO. HOY QUE SE 
TIENE LA POSIBILIDAD DE PODER MODIFICAR ESTOS TEMAS, CONCUERDO CON 
EL, CON EL CONSEJERO ENRIQUE, QUE SE DEBEN DE MODIFICAR EL NUMERAL 
12, INCISO H), EN VIRTUD DE QUE YA HUBO UN CONSENSO, QUE ESOS TEMAS 
SE VAN A ACORDAR Y POR LO TANTO LE VAMOS A DAR UNA FUNDAMENTACIÓN 
LEGAL, POR LO CUAL ES NECESARIO QUE SÍ LO TOMEN EN CONSIDERACIÓN, 
PORQUE LA VEZ PASADA NO SE PODÍA PORQUE ESTÁBAMOS CONSTREÑIDOS 
ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE A LA RESOLUCIÓN, ESTA VEZ SÍ SE PUEDE, 
PORQUE YA SE VA A TOCAR OTROS TEMAS, PARA ADECUAR A LOS 90 MINUTOS 
LOS TIEMPOS, MÁS APARTE SE VA A ADECUAR TAMBIÉN A LOS TEMAS. 
CONSIDERO QUE NO LO DEJEN A FLOTE Y QUE LO TOMEN EN CONSIDERACIÓN 
ESTAS OBSERVACIONES. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA XITLALLI. Y CON USTED CONCLUIMOS LA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NADA MÁS. EL 
LICENCIADO DAVID APREZA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIÉN?”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DAVID SÁNCHEZ DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, NADA MÁS 
SUMAR, EN LA FOJA DOS, EN EL NUMERAL SIETE, CUANDO REFERIMOS EL 
ACUERDO 74 DEL 2024, RELATIVO A MODIFICACIONES DEL CALENDARIO, 
PONEMOS LOS SIMILARES 241 Y YO CREO POR UN ERROR PUSIMOS EL 249. ME 
PARECE QUE EL CORRECTO DE ESTAS MODIFICACIONES DEL CALENDARIO DE 
PROCESO ELECTORAL, ES EL 429 DEL 2023. YO AQUÍ SUMARME A LA 
PROPUESTA DEL CONSEJERO ENRIQUE, PARA QUE DESDE EL INCISO H) SE 
PUEDAN ASENTAR LOS TEMAS, JUSTO COMO YA SE REFIRIÓ, PARA QUE DESDE 
AHORA QUEDEN ESTIPULADOS DE ESTA MANERA Y SI LE PARECE, EN EL 
SIGUIENTE PUNTO YA NADA MÁS AÑADIRÍAMOS, INCLUSO COMO 
ANTECEDENTE, PUES ESTE ACUERDO, CUYA NOMENCLATURA AHORITA SE 
DETERMINE SI ES QUE ES APROBADO POR EL PLENO DE ESTE CONSEJO. 
TAMBIÉN SUGIERO QUE EN LA FOJA 13, PÁRRAFO CUARTO, SE PUEDA 
INSERTAR EL PÁRRAFO INCORPORADO EN EL ACUERDO 228 DEL 2024, QUE 
ESTABLECE LO SIGUIENTE: LOS PRIMEROS CUATRO TEMAS SERÁN DEBATIDOS 
EN EL PRIMER DEBATE Y LOS SIGUIENTES TEMAS EN EL SIGUIENTE DEBATE, 
DE ACUERDO AL FORMATO ESTABLECIDO EN EL PRESENTE ARTÍCULO. NADA 
MÁS ES PARA QUE LO PONGAMOS DE NUEVO. Y EN LA FOJA 14, RELATIVO AL 
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ARTÍCULO 12, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE “DICHAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, SE LLEVARÁN A CABO DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE 
CRONOGRAMA”, PERO ME PARECE QUE NO SE AÑADE. ENTONCES LA 
SUGERENCIA SERÍA PODER AÑADIR EL MISMO, PARA QUE CONSTE EN EL 
PROYECTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ 
AL LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SUMARME AL… A LA 
PARTICIPACIÓN DE MI COMPAÑERA XITLALLI, DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”. COINCIDIMOS QUE SI, QUE SI TENEMOS LA OCASIÓN, LA 
OPORTUNIDAD DE HACER ESAS MODIFICACIONES, ES BUEN MOMENTO PARA 
HACERLO. ENTENDEMOS O ENTENDERÍAMOS QUE EN OTROS MOMENTOS O 
ETAPAS PROCESALES, CUANDO SE TRATA DE ACTIVIDADES QUE LLEVAN UN 
TÉRMINO DEFINITIVO, DESPUÉS DEL CUAL YA NO SE PUEDEN MODIFICAR, 
SERÍA UNA SITUACIÓN DISTINTA Y SÓLO MODIFICARÍAS A RAÍZ DE UNA 
SENTENCIA, PERO EN ESTE CASO NO HAY UN TÉRMINO FATAL, NO HAY UNA 
RESTRICCIÓN QUE NOS IMPIDA MODIFICARLO EN ESTE MOMENTO. NO HABRÍA 
UNA ILEGALIDAD AL HACER ESA MODIFICACIÓN. POR LO TANTO, SUGERIMOS 
RESPETUOSAMENTE, CONSIDERAR ESAS PROPUESTAS Y APROVECHAR LA 
OCASIÓN PARA REGULARIZAR EL CONTENIDO DEL ACUERDO Y QUE TODO 
QUEDE ARMONIOSAMENTE, COINCIDENTE CON LO QUE SE APROBÓ EN LAS 
REUNIONES PREVIAS. ES TODO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ. Y BUENO, SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE 
ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/239/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR PASAMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA 
CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A LO SIGUIENTE. LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
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DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS PARA EL DESARROLLO 
DE LOS DOS DEBATES DE LAS CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN TÉRMINOS 
DEL ARTÍCULO 12, INCISO H), DE LOS LINEAMIENTOS  POR LOS QUE SE DEFINE 
LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES 
DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL 
ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, 
APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024 Y MODIFICADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/228/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO… Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS PARA EL 
DESARROLLO DE LOS DOS DEBATES DE LAS CANDIDATAS A LA GUBERNATURA 
DEL ESTADO DE MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, 
EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 12, INCISO H), DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS 
QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES 
ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O 
VIRTUAL. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LAS CANDIDATAS A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE 
MORELOS, REGISTRADAS ANTE ESTE INSTITUTO. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL 
CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS 
DE INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES DEL INSTITUTO MORELENSE, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES A QUE HAYA LUGAR. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. UN PAR DE SUGERENCIAS, POR SUPUESTO, AL PRESENTE 
PROYECTO: PRIMERO, AGRADECER, SEAN REPLICADAS LAS OBSERVACIONES 
QUE REALICÉ EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. POSTERIORMENTE, 
AGREGAR UN ANTECEDENTE Y ES QUE SE AGREGUE PRECISAMENTE EL 
ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. TAMBIÉN SE 
AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO MÁS, CON LA FINALIDAD DE NOTIFICAR LA 
DETERMINACIÓN A LA MODERADORA, APROBADA A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/237/2024, ASÍ COMO AL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y 
TELEVISIÓN, PARA SU CONOCIMIENTO. Y ESTA OBSERVACIÓN AGRADECERÉ 
TAMBIÉN SE REPLIQUÉ EN EL SIGUIENTE PUNTO. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
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GUADARRAMA. Y ABRÍ…  Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. ME PERMITO PONER A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES Y SI ESTAMOS DE CONFORMIDAD, SOLICITARÍA 
QUE EN PRIMERA INSTANCIA ESTAS OBSERVACIONES QUE ME VOY A PERMITIR 
PROPONER, SEAN REPLICADAS TAMBIÉN PARA EL PUNTO NÚMERO 5, ES 
DECIR, PARA ESTE PUNTO 4 Y EL 5. EN EL ANTECEDENTE… EN LA PARTE DE 
LOS ANTECEDENTES, SE SUGIERE CORREGIR LA REDACCIÓN DEL 
ANTECEDENTE NÚMERO UNO, EN DONDE DESPUÉS QUE DICE “LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS”, SE AGREGUE LA SIGUIENTE 
REDACCIÓN, EL SIGUIENTE TEXTO: “EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL, PARA 
GARANTIZAR LA INCLUSIÓN DE GRUPOS VULNERABLES Y LA PARIDAD DE 
GÉNERO, ASÍ COMO EL DECRETO NÚMERO 1016, POR EL QUE SE REFORMAN Y 
ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS”. Y TAL 
COMO LO SUGERÍ EN EL ACUERDO DEL DÍA DE AYER, AGREGAR TRES 
ANTECEDENTES: EL 170 DE 2024, QUE SE REFIERE A LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DE LA CANDIDATA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN; EL 171, QUE SE 
REFIERE A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN; Y EL 172 DEL 2024, LOS TRES CON FECHA 22 
DE MARZO, ESTE ÚLTIMO, PUES QUE SE REFIERE A LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DE LA CIUDADANA JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA 
CRUZ. Y TAMBIÉN CONSIDERAR COMO UNA OBSERVACIÓN GENERAL PARA EL 
PUNTO 4 Y 5, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEGUNDO, ELIMINAR LA 
FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA CUARTA DEL ARTÍCULO 78 Y SUSTITUIRLA POR LA 
FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA QUINTA. Y EN LO PARTICULAR PARA ESTE PUNTO 
4, SOLICITAR, TAL Y COMO LO MANIFESTÉ EN LA OBSERVACIÓN DEL PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE, MODIFICAR TANTO EL ENCABEZADO 
COMO EL PIE DE PÁGINA DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, PARA QUE 
EXISTA CONCORDANCIA CON LA MODIFICACIÓN SOLICITADA. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SI LO PERMITEN Y DADO QUE YA FUE APROBADO TODOS LOS 
PUNTOS, COMENTÉ QUE SE REPLICARAN NADA MÁS LA PRIMERA PARTE QUE 
REFERÍA A LAS FECHAS. ENTONCES, SI LES PARECE BIEN, PARA NO 
COMENTAR TODO, BUENO, LOS ANTECEDENTES, EL ARTÍCULO OCTAVO, EL 
DOS INCISO H), Y BUENO, EL PUNTO DE ACUERDO DONDE SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA NOTIFICAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A LAS TRES 
COALICIONES. Y SI SON TAN AMABLES DE REPLICAR TODO AL NÚMERO 5 
TAMBIÉN. Y ÚNICAMENTE UNA PUNTUALIZACIÓN MÁS QUE… OBSERVACIÓN: 
EN LA TABLA DE TIEMPOS, EN EL CIERRE, CONSIDERO QUE POR UN ERROR DE 
DEDO, SE COLOCÓ COMO TIEMPO PARA LA MODERADORA 55 MINUTOS. YO 
CREO QUE DEBE SER CINCUENTA… O SEA, RECORRER LOS CEROS, Y SON 
SEGUNDOS. Y SI PONEMOS EN SEGUNDOS, NOS QUEDAN LOS… LA HORA Y 
MEDIA, PUES LOS 90 MINUTOS. ÉSTE SÍ CREO QUE ES DE DEDO, PORQUE NO, 
NO PODRÍAMOS DAR 55 A LA MODERADORA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, 
MUCHAS GRACIAS. NO, NO, JUSTAMENTE ESTE CÁLCULO ES EL DE… SÍ. BIEN. 
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NO, ESTÁ BIEN.  BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO GILBERTO PACHECO, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS” Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO PACHECO, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SOLAMENTE PARA HACER UNA ACOTACIÓN: EN LA FRACCIÓN 15 DE LOS 
CONSIDERANDOS, EN SU PÁRRAFO SEXTO, QUE HABLA SOBRE EL PRIMER 
DEBATE, EN EL NUMERAL 2, HABLA ECONOMÍA Y EMPLEO Y TURISMO. LA 
PROPUESTA DE MODIFICACIÓN ES QUE DIGA “ECONOMÍA, (COMA) EMPLEO Y 
TURISMO.” ELIMINAR LA “Y”, PORQUE HAY DOBLE “Y”. ENTONCES, PEDIR LA 
MODIFICACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZÁLEZ PACHECO. 
Y HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, TRES OBSERVACIONES RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO: EN EL ANTECEDENTE 16, AHÍ SE SUGIERE AGREGAR EL 
PUNTO DE ACUERDO PREVIAMENTE APROBADO EN EL NUMERAL 3 DEL ORDEN 
DEL DÍA, DADO QUE PRECISAMENTE A TRAVÉS DE ÉL SE MODIFICARON, Y HAY 
QUE PONERLE LA PALABRA “MODIFICARON LOS ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS 
LINEAMIENTOS”. Y EN EL CONSIDERANDO 15, EN EL PÁRRAFO PRIMERO, 
DONDE SE HACE MENCIÓN A LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 12 DE LOS 
LINEAMIENTOS. AHÍ TAMBIÉN SUGIERO QUE SE AGREGUE COMO FUNDAMENTO 
EL ARTÍCULO 7, DADO QUE EL DEBATE SE DA COMO PARTE DE UN EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO, BAJO UN FORMATO DE TEMAS PREVIAMENTE 
SELECCIONADOS, DE INTERÉS SOCIAL. ENTONCES, SUGERIRÍA LA ADICIÓN DE 
ESE ARTÍCULO. Y TAMBIÉN LA… AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 8 DE LOS LINEAMIENTOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE NOTIFICA A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y DE LAS COALICIONES DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 
POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL LICENCIADO GONZÁLEZ PACHECO, MISMAS 
QUE HAGO PROPIAS Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
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PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 
HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ 
PACHECO, DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, 
MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, 
LA MAESTRA MIREYA GALLY, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/240/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
REALIZAN LOS SORTEOS PARA DETERMINAR EL ORDEN DE PARTICIPACIÓN 
Y SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS INTERVENCIONES DE LAS 
CANDIDATAS EN CADA RONDA Y SU UBICACIÓN EN LOS FOROS O ESPACIOS 
DONDE SE REALICEN LOS DEBATES PRESENCIALES DE LAS CANDIDATAS AL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 
14, DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA 
LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN 
SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL 
ORDEN DE PARTICIPACIÓN Y SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS 
INTERVENCIONES DE LAS CANDIDATURAS EN CADA RONDA Y LA 
DETERMINACIÓN DE LA UBICACIÓN DE LAS CANDIDATURAS EN LOS FOROS O 
ESPACIOS DONDE SE REALICEN LOS DEBATES PRESENCIALES DE LAS 
CANDIDATAS A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, DE CONFORMIDAD CON LOS 
SORTEOS REALIZADOS POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN 
ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 14, DE LOS LINEAMIENTOS POR 
LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS 
DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LAS 
CANDIDATAS A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, REGISTRADAS 
ANTE ESTE INSTITUTO. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL CONTENIDO DEL PRESENTE 
ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA Y 
COMUNICACIONES DEL INSTITUTO MORELENSE, PARA LOS EFECTOS 
LEGALES, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES A QUE HAYA LUGAR. PERDÓN. 
Y QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 23 de 33 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD”. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PREVIO A LLEVAR A CABO EL… LOS SORTEOS 
CORRESPONDIENTES, QUE NOS MANDATA EL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE EL LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ, DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GONZÁLEZ PACHECO, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS. SOLAMENTE PARA NO 
GENERAR CONFUSIONES, EN EL DOCUMENTO QUE NOS ENTREGARON, ASÍ 
COMO EN EL PROYECTO DE ACUERDO, ESTE DOCUMENTO SI LO VEMOS 
DESDE LA PRESIDENCIA, DESDE QUIEN PRESIDE, EL LUGAR TRES 
CORRESPONDE A DONDE ESTÁ EL CONSEJERO ARIAS, EL LUGAR DOS DONDE 
ESTÁ LA MAESTRA MIREYA Y EL LUGAR UNO DEL LADO LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA. SUGIERO QUE SE PUEDA CAMBIAR EL ORDEN DE LO QUE 
USTED HABÍA COMENTADO, EL NÚMERO UNO SERÍA DE MI LADO IZQUIERDO, 
EL CENTRO ES EL DOS Y DEL LADO DERECHO ES EL TRES, ES DECIR ESTÁN A 
LA INVERSA, GENERARÍA UNA CONFUSIÓN O SI NO DEBERÍA DE QUEDAR 
CLARO, PORQUE ESTÁ AL REVÉS. ES QUE ES DESDE LA PRESIDENCIA”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, GRACIAS POR LA APRECIACIÓN. Y POR ENDE BUENO, YO 
PROPONDRÍA QUE JUSTAMENTE EN ESE PÁRRAFO, SE DIJERA QUE ESOS 
LUGARES, ESOS LUGARES SE FIJARÍAN CON VISTA DE FRENTE AL FORO”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “OK. COMO SEAN, NADA MÁS PARA TENER 
LA CLARIDAD Y NO GENERE CONFUSIONES. SI SE HACE LA ANOTACIÓN 
CORRESPONDIENTE, SIN PROBLEMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TIENE TODA LA RAZÓN. 
ENTONCES, NADA MÁS DE FRENTE CON VISTA AL FORO, PORQUE INCLUSO 
COMO SEGURAMENTE HABRÁ QUE HACER UN ACUERDO SI SE LLEGARA A DAR 
EL SEGUNDO DEBATE, TAMBIÉN PUES INCLUIR, INCLUIR ESA PRECISIÓN. 
GRACIAS. Y BUENO, PUES YO ME QUEDO CON ESA, CON ESA OBSERVACIÓN. 
Y EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, DICE… EL 
SEGUNDO PUNTO DE ACUERDO DICE “SE APRUEBA EL ORDEN DE 
PARTICIPACIÓN Y SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS 
INTERVENCIONES”, SIN EMBARGO, EN NINGUNA… EN NINGUNO DE LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, SE HABLA DE QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO EL, 
EL SORTEO JUSTAMENTE PARA DETERMINAR LA UBICACIÓN DE LAS 
CANDIDATAS. ENTONCES, SI FUERAN TAN AMABLES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN ESA OBSERVACIÓN. BIEN, CON ESTA, CON ESTA 
PARTICIPACIÓN TERMINAMOS LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. Y 
ANTES DE INICIAR EL SORTEO, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL 
LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿NADIE MÁS PARTICIPA? EL 
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SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y SI ME PERMITE MIENTRAS TANTO, DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORA PRESENCIALMENTE EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, YO SUGIERO 
Y PROPONGO, JUSTAMENTE PARA RESOLVER ESTA DUDA DE LAS 
POSICIONES DE CANDIDATAS EN EL SET, QUE JUSTAMENTE ABAJO DIGA 
“VISTA DE FRENTE A LAS CÁMARAS” Y NADA, Y RESPETAR EL ORDEN QUE 
ESTÁ ¿NO? EN ESTE CASO LUGAR UNO, INCLUSO PARA MAYOR CLARIDAD 
PODEMOS ASENTAR LADO IZQUIERDO, QUE SERÍA QUE CORRESPONDE 
ACTUALMENTE AL CONSEJERO EL DOCTOR JAVIER ARIAS, LUGAR DOS 
CENTRO EL QUE CORRESPONDERÍA AHORITA ACTUALMENTE A LA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY Y EL LUGAR TRES DERECHA, QUE 
CORRESPONDERÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, AL MAESTRO 
MANSUR. YO CREO QUE CON ESO QUEDARÍA MÁS QUE CLARO ¿NO? UN 
ENTRE PARÉNTESIS ABAJO, “VISTA DE FRENTE A LAS CÁMARAS O A LA 
CÁMARA” ¿NO? PARA QUE PODAMOS DIRIMIR ESTA POLÉMICA, SI ES QUE 
ESTAMOS DE CONFORMIDAD. GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y SI USTED NO 
TIENE NINGÚN INCONVENIENTE, NOS VAMOS CON ESA OBSERVACIÓN. 
GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DAVID SÁNCHEZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. El REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. FÍJESE QUE YO, CUANDO TERMINÓ LA RESPUESTA 
QUE LE DIO A MI COMPAÑERO DE LA COALICIÓN, ME QUEDÉ IGUAL, CUANDO 
DIJO “DE FRENTE AL FORO”, DIJE, BUENO ES QUE OTRA VEZ CAEMOS EN QUÉ 
ES EL FORO. VA A RESULTAR EN UNA CONFUSIÓN. TIENES MUCHA RAZÓN, A 
LO MEJOR HABRÍA QUE SER MÁS ESPECÍFICO Y DECIR “QUE TE QUEDE DE 
ESPALDAS EL LETRERO QUE DICE IMPEPAC” Y ACLARANDO AQUEL, PORQUE 
LUEGO ÉSTE ES OTRO ¿NO? SI SON TECNICISMOS, SON COSAS 
APARENTEMENTE BOBAS, PERO SON RELEVANTES. TIENEN RAZÓN. ES 
TODO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CREO QUE… SI ME PERMITE UNA MOCIÓN, RAPIDÍSIMA, 
CREO QUE LA SOLICITUD DEL CONSEJERO PEDRO QUEDA MUY CLARO, 
PORQUE UBICA LAS CÁMARAS PERFECTAMENTE BIEN. UNA MOCIÓN, 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ? 
ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA:  “GRACIAS. ES QUE YO TENGO 

UNA PROPUESTA QUE, QUE HACE QUE SEA MÁS VISUAL Y MENOS COMPLEJO 
EN EL MANEJO INCLUSO DE LO QUE VAMOS A PONER, POR QUÉ NO HACEMOS 
UN ESQUEMA, COMO UN DIAGRAMA, CON UN DIBUJO, QUE ASEMEJE EL 
LOGOTIPO Y SEÑALAMOS EL… Y PONEMOS EN EL PUNTO DE ACUERDO 
“CONFORME AL DIAGRAMA INSERTADO”, COMO SE HACE CON LA VENTA DE 
BOLETOS EN EL AUDITORIO NACIONAL Y QUE TÚ CLARAMENTE SABES EN 
DÓNDE VAS A ESTAR UBICADO. Y ESTO PUES OBVIAMENTE YA GENERA QUE 
EN EL DIAGRAMA, PARA QUE NO MEDIE AHÍ CONFUSIÓN EN EL TEXTO QUE 
UTILICEMOS. ES UNA PROPUESTA DISTINTA, PERO ME PARECE QUE 
RESOLVERÍA EL TEMA. GRACIAS”. El REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
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“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA 
PALABRA: “EXCELENTE APORTACIÓN CONSEJERA. QUÉ BUENO QUE HIZO LA 
MOCIÓN. OJALÁ SUS COMPAÑEROS LA APRUEBEN EN ESOS TÉRMINOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL DE LA VOZ Y EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA 
TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA. NADA MAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO. SE ESTÁ 
AHORITA CIRCULANDO ESTA IMAGEN, COMO LO REFIERE LA CONSEJERA 
MAYTE, QUE ES PARA UNA UBICACIÓN, QUIZÁS QUE PUEDA ILUSTRAR MEJOR 
EL CONTENIDO DEL ACUERDO, QUE QUIZÁS SE PUEDE INSERTAR EN EL 
MISMO, PARA MAYOR ILUSTRACIÓN DE LA UBICACIÓN DE LOS ATRILES Y SE 
ESTÁ CIRCULANDO EN ESTE MOMENTO, PARA QUE TENGAN LA UBICACIÓN, 
ORIENTACIÓN DE LO MISMO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y HAGO PROPIA SU APORTACIÓN, QUE ES DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, INCLUYENDO EL ESQUEMA EN EL ACUERDO, SOLICITANDO 
QUE SE INCLUYA EL ESQUEMA EN EL ACUERDO. BIEN, LICENCIADO JAVIER 
GARCÍA TINOCO, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE MORENA, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. UNA DUDA 
METODOLÓGICA: EL ARTÍCULO 14 QUE CITAN AQUÍ EN EL ANTECEDENTE 15, 
SI NO ME EQUIVOCO, MENCIONA EN PRIMER ORDEN, COMO SE VE AQUÍ EN LA 
IMAGEN, LAS RONDAS Y LUEGO LOS LUGARES. LA PREGUNTA MUY PUNTUAL 
ES: ¿CÓMO SE VA A HACER EL SORTEO? ¿SE VA A IR SACANDO LOS 
PAPELITOS? ¿CADA RONDA SE VA APUNTANDO Y SE REPITE, SE VUELVEN A 
ECHAR Y SE SACAN? PORQUE NO, NO LO ADVERTÍ. NADA MÁS PARA QUE 
QUEDE MUY CLARO CÓMO ES LA SIGUIENTE ETAPA DE LA REALIZACIÓN DEL 
SORTEO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME PERMITE? EL HECHO DE QUE EN LA… 
EN ESTE CUADRO SE HAYA PUESTO LA CANDIDATA UNO, DOS Y TRES, TIENE 
QUE VER PUES CON EL ORDEN, CON EL ORDEN EN EL QUE VAN A INICIAR. Y 
AHORA LO QUE… LA IDEA ES QUE PUES LE DEMOS NOMBRE EN CADA RONDA 
A LA CANDIDATA UNO, DOS Y TRES. Y VAMOS A HACER UN SORTEO, VAMOS A 
HACER UN SORTEO POR CADA UNA DE LAS RONDAS. O SEA, VAMOS A HACER, 
VAMOS A LLEVAR A CABO EN ESTE MOMENTO SIETE SORTEOS. SEIS PARA 
CADA UNA DE LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN EN EL DEBATE Y EL SÉPTIMO 
QUE TIENE QUE VER CON LA POSICIÓN QUE VAN A OCUPAR LA RONDAS… LAS 
CANDIDATAS EN EL FORO. ¿SÍ? ¿SÍ QUEDÓ CLARO?. GRACIAS. Y BIEN… ¡AH! 
SÍ.” EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “¿Y EN CUANTO AL HORARIO? ¿CON… 
CUÁL VA HACER LA REFERENCIA DEL SORTEO? DE LA… DEL HORARIO DEL 
SÁBADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ESO LO, ESO LO ESTABLECERÍAMOS EN LA PARTE 
LOGÍSTICA, NO DENTRO DEL ACUERDO. BIEN, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 13, 
NADA MÁS SE HABLA DEL SORTEO CORRESPONDIENTE A LA PARTICIPACIÓN 
EN EL DEBATE Y SU UBICACIÓN EN EL FORO, PERO POSTERIORMENTE, PUES 
HABLAMOS DE LAS ENTRADAS Y SALIDAS. GRACIAS. CONSEJERAS Y 
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CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA APERTURA DE UNA CUARTA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE APERTURAR UNA 
CUARTA RONDA SOBRE ESTE PUNTO, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 32 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL DE 2024, 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI ALGUIEN QUIERE INSCRIBIRSE EN ESTA 
CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA CUARTA RONDA SE INSCRIBE LA 
LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, DE LA   COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, 
ASÍ COMO EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, REPRESENTANTE DEL 
PRI ¡AH! PERDÓN Y EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ, DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA XITLALLI MARTÍNEZ ZAMUDIO. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
PARA UN POCO ABUNDAR A LO QUE DIJO EL COMPAÑERO GILBERTO, DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. DENTRO DE LAS 
REUNIONES DE TRABAJO QUE SE TUVIERON, NOS QUEDÓ COMPLETAMENTE 
CLARO QUE EL TEMA DE LA LOGÍSTICA NO ENTRABA DENTRO DE LA SESIÓN 
DEL CONSEJO. SIN EMBARGO, DENTRO DE LAS MISMAS REUNIONES, SE 
ACORDÓ QUE CONFORME QUEDARA EL LUGAR UNO, DOS Y TRES DEL POSI… 
DE LA DE LA POSICIÓN PARA EL ESCENARIO, ELLAS MISMAS ASÍ VA A SER 
COMO IBAN A LLEGAR. ÚNICAMENTE PARA RECORDAR ESE TEMA QUE ASÍ SE 
HABÍA ACORDADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ADELANTE, CEDO EL USO DE 
LA VOZ AL LICENCIADO ACOSTA GERVACIO. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENAS TARDES. EN EFECTO, NADA MÁS ES EN EL MISMO 
SENTIDO, SE DIJO QUE ERA UN SÓLO SORTEO PARA TRES COSAS. NO SÉ, 
DIGO O DE ANTEMANO OFREZCO UNA DISCULPA, PORQUE YO NO VINE EN LA 
MAÑANA Y NO SÉ SI LO CAMBIARON, PERO ERA UN SÓLO SORTEO PARA LAS 
TRES COSAS, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE UNO SÍ ESTÉ ESTABLECIDO EN 
EL ACUERDO Y LO DEMÁS NO, PERO PARA ESO FUE EL PROPÓSITO DE LAS 
REUNIONES. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, EN EFECTO NO HUBO NINGÚN CAMBIO AL 
RESPECTO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ. 
ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS. DE IGUAL FORMA COMO COMENTÓ LA 
COMPAÑERA XITLALLI, RECUERDO TAMBIÉN QUE EL ACUERDO QUE SE HABÍA 
LLEGADO EN LAS MESAS DE TRABAJO, ERA QUE EL ORDEN PARA LA ENTRADA 
Y LOS HORARIOS DEL RECONOCIMIENTO DEL ESTUDIO, IBAN A SER DE 
CONFORMIDAD CON EL ORDEN EN EL QUE IBAN A QUEDAR DIGAMOS 
POSICIONADAS CADA UNA DE LAS CANDIDATAS. DE IGUAL FORMA 
PREGUNTAR ¿CUÁL VA A SER O CON BASE EN QUÉ SORTEO VAMOS A 
CONOCER EL ORDEN DE LLEGADA DE LAS CANDIDATAS? Y ME REFIERO EL 
ORDEN DE LLEGADA PARA EL DÍA DEL DEBATE, EL DÍA DOMINGO. GRACIAS”. 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿SI ME ACEPTAS UNA MOCIÓN? TODO… TODAS LAS ACTIVIDADES, 
LA DEL SÁBADO DEL RECONOCIMIENTO DEL ESPACIO, LA LLEGADA DE LAS 
CANDIDATAS, LA UBICACIÓN DE LAS CANDIDATAS Y LA SALIDA DE LAS 
CANDIDATAS, TODOS VAN CON EL MISMO, CON EL MISMO SORTEO. Y BUENO, 
PUES NADA MÁS DECIR, APROVECHANDO AHORA SÍ QUE EL USO DE LA VOZ, 
QUE EL DÍA DE MAÑANA SE LES HARÁ LLEGAR UN DOCUMENTO, EN DONDE 
QUEDE ESTABLECIDO TODO ESTO. Y AHORA SÍ YA SABIENDO LOS HORARIOS 
DE CADA UNA DE LAS CANDIDATAS. BIEN, VAMOS A LLEVAR A CABO EL 
SORTEO E INICIAMOS CON LA PRIMERA RONDA, QUE CORRESPONDE A LA 
PRESENTACIÓN DE LA CANDIDATAS, YA EN EL DEBATE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA QUE 
CONTAMOS, QUE CONTAMOS CON UNA TRANSPARENTE, EN LA CUAL NO HAY 
NINGUNA INFORMACIÓN, NINGÚN DOCUMENTO. TAMBIÉN DAR CUENTA QUE 
TENEMOS AQUÍ IMPRESOS LOS TRES NOMBRES DE LAS CANDIDATAS, JUNTO 
CON SUS LOGOTIPOS, EN DONDE SE  VAN A… SON APROXIMADAMENTE 10 
JUEGOS DE CADA UNA, PARA EFECTO DE HACER LAS… LOS SORTEOS QUE 
NOS OCUPARAN EN ESTAS RONDAS. SE HARÁN LOS DOBLEZ DE CADA UNO DE 
LOS PAPELITOS, SE INSERTARÁN EN LA URNA Y SE REALIZARÁ EL SORTEO 
CON LA MANO DEL ASISTENTE DE ESTE CONSEJO, QUE TENGA BIEN A 
DECIDIR, PARA DEFINIR CADA RONDA. SON UNO, DOS, TRES, CUATRO, CINCO, 
SEIS, SIETE, OCHO, NUEVE, DIEZ, ONCE, DOCE PAPELITOS, POR CUANTO A 
JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ; Y POR CUANTO A LUCÍA 
VIRGINIA MEZA GUZMÁN, UNO, DOS, TRES, CUATRO, CINCO, SEIS, SIETE, 
OCHO, NUEVE, DIEZ, ONCE, DOCE, DOCE PAPELITOS; Y POR CUANTO A 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA, ES IGUAL, UNO, DOS, TRES, CUATRO, CINCO, 
SEIS, SIETE, OCHO, NUEVE, DIEZ, ONCE, DOCE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ESTE…”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “AQUÍ ESTÁN ANTE LA CÁMARA PARA QUE LOS OBSERVEN, 
LOS 12 PAPELITOS DE CADA UNA DE LAS CANDIDATAS. EXACTAMENTE SERÁN 
INGRESADOS TRES, PARA CADA RONDA, SALE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PORQUE ASÍ 
QUEDARON IMPRESOS. LO QUE VAMOS HACER ES QUE UNA VEZ ACABADO EL 
SORTEO, CONTAMOS LOS SOBRANTES. BIEN, ENTONCES DOY UNA PAPELETA 
DE LUCÍ MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SE DOBLA EL PRIMER PAPEL Y SE 
INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UN PAPEL DEL JESSICA ORTEGA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SE DOBLA, SE INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SE DOBLA Y SE 
INSERTA A LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN ESTE MOMENTO VAMOS A SACAR 
UNA PAPELETA DE LA URNA Y SERÁ LA PRIMERA PARTICIPACIÓN EN EL 
DEBATE CORRESPONDIENTE A LA RONDA DE PRESENTACIÓN. 
ACERCAMIENTO A LA CONSEJERA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LUCÍA VIRGINIA 
MEZA GUZMÁN, MISMO PAPELITO QUE SE PONE AQUÍ A LA VISTA, EL CUAL 
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SERÁ DESTRUIDO PARA CONSTANCIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN LA DE PRESENTACIÓN, LA 
ENTRADA ES DE LUCÍA MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDO PAPELITO, ES 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, MISMO PAPELITO QUE SE 
DESTRUYE Y SE PONE AQUÍ A LA VISTA PARA CONSTANCIA; Y TERCER 
PAPELITO, JESSICA MARÍA ORTEGA, PERDÓN, JESSICA MARÍA GUADALUPE 
ORTEGA DE LA CRUZ, MISMO PAPELITO QUE SE DESTRUYE Y SE PONE AQUÍ 
PARA CONSTANCIA. BIEN, CON ESO SE DA EL SORTEO DE LA PRIMERA RONDA. 
AHORA VAMOS A CONTINUAR CON… SÍ LA PRIMERA RONDA ES EL MENSAJE 
INICIAL, PERO BUENO PARA CONSTANCIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CONTINUAMOS. 
VOLVEMOS A INGRESAR TRES PAPELETAS A LA URNA. INICIAMOS CON LUCÍA 
MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DOCUMENTO QUE SE DOBLA, SE INSERTA 
EN LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA PAPELETA DE JESSICA ORTEGA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MISMA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
PAPELETA DE MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MISMA 
QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA. PRIMER PAPELITO, LUCÍA VIRGINIA 
MEZA GUZMÁN, MISMO DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SACA CONSTANCIA 
AQUÍ. SEGUNDO PAPELITO, MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, 
LUCÍA VIRGINIA… SÍ, ES QUE SE ANUNCIÓ LOS DOCUMENTOS QUE ESTABAN 
AQUÍ, SE DOBLARON, AHORA SE INSERTARON, SE INSACULARON Y AQUÍ ESTÁ 
EL RESULTADO, SE ROMPE Y SE QUEDA CONSTANCIA AQUÍ; Y TERCER 
PAPELITO, JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ, MISMO 
DOCUMENTAL QUE SE ROMPE Y QUE QUEDA EN CONSTANCIA ACÁ. 
PASAREMOS AHORA CON EL SORTEO DE LA TERCERA RONDA. LES PEDIRÍA 
DE FAVOR, NADA MÁS RESPETO A LA SESIÓN Y UN ORDEN EN SU 
PARTICIPACIONES, EN EFECTO DE DAR CERTEZA Y TRANSPARENCIA A ESTE 
SORTEO. Y VAMOS AHORA A PROSEGUIR CON… SI LO PERMITEN CON LA 
TERCERA RONDA, SE VAN A ENSEÑAR LOS DOCUMENTOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PARA EVITAR, PARA EVITAR CONFUSIONES, ES EL TURNO PARA LA TERCERA 
RONDA QUE ES ECONOMÍA, EMPLEO Y TURISMO. Y ENTREGO LA PAPELETA DE 
LUCÍA MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MISMA PAPELETA QUE SE DOBLA, 
PARA QUE SE INSERTE EN LA URNA, SE INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ENTREGO LA PAPELETA DE JESSICA ORTEGA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MISMA 
PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ENTREGO LA PAPELETA DE MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MISMA PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE ENTREGA, Y SE 
INSERTA EN LA URNA. ADELANTE. PRIMERA PAPELETA, CORRESPONDE A 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, PAPELETA QUE SE ROMPE Y SE DEJA AQUÍ A LA VISTA. SEGUNDA 
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PAPELETA CORRESPONDE A LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, PAPELETA QUE 
SE ROMPE Y SE DEJA EN CONSTANCIA A LA VISTA Y ULTIMA PAPELETA, LA 
TERCERA PAPELETA, JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ, 
TERCERA PAPELETA, MISMA DOCUMENTAL QUE SE ROMPE Y SE DA PARA 
CONSTANCIA. SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, SE AGOTA ESTA 
TERCERA RONDA, ASÍ COMO LA SEGUNDA Y LA PRIMERA RONDA, YA 
REFERIDAS, PASAREMOS A UNA CUARTA RONDA QUE ES EL TEMA TRES, 
COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y TRANSPARENCIA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
VAMOS A PROCEDER A ENTREGAR LAS PAPELETAS, PARA PODER LLEVAR A 
CABO EL SORTEO, QUE CORRESPONDE AL ORDEN, AL ORDEN DE 
INTERVENCIÓN DE LAS CANDIDATAS, EN EL TEMA DE TRANSPA… COMBATE A 
LA CORRUPCIÓN Y TRANSPARENCIA. ENTREGO LA PAPELETA 
CORRESPONDIENTE A LUCÍ MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DOCUMENTO 
QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ENTREGO LA 
PAPELETA CORRESPONDIENTE A JESSICA ORTEGA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ENTREGO LA PAPELETA DE MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DOCUMENTO QUE SE DOBLA Y SE INSERTA A LA URNA. LA 
PRIMERA PAPELETA CORRESPONDE A JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA 
DE LA CRUZ, DOCUMENTAL QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA; SEGUNDA 
PAPELETA, SEGUNDA PAPELETA CORRESPONDE A LUCÍA VIRGINIA MEZA 
GUZMÁN, DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA; TERCERA 
PAPELETA CORRESPONDE A MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, 
DOCUMENTO QUE SE DESTRUYE Y SE PONE A LA VISTA. EN ESE SENTIDO, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE DESAHOGÓ… SE DESAHOGA 
ESTA CUARTA RONDA Y PASARÍAMOS A UNA QUINTA RONDA DEL TEMA 
CUARTO QUE CORRESPONDE A EDUCACIÓN Y SALUD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PARA ESTA QUINTA RONDA SE ENTREGA LA PAPELETA CORRESPONDIENTE A 
LUCÍ MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DOCUMENTO QUE SE DOBLA Y SE INSERTA 
EN LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, ENTREGAMOS LA PAPELETA DE JESSICA 
ORTEGA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DOCUMENTO QUE SE DOBLA Y SE INSERTA 
EN LA URNA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE ENTREGA LA PAPELETA CORRESPONDIENTE A 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DOCUMENTO 
QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA. LA PRIMERA PAPELETA 
CORRESPONDE A JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ, 
DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA; SEGUNDA PAPELETA, LA 
SEGUNDA PAPELETA CORRESPONDE A LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, 
DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA; Y TERCERA PAPELETA, 
CORRESPONDE A MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, MISMO 
DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA. LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE SE DESAHOGA ESTA QUINTA RONDA Y SE DARÍA… 
PASARÍAMOS A LA SEXTA RONDA QUE ES MENSAJE FINAL”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. Y ENTREGO LA PRIMERA PAPELETA DE LUCÍA MEZA”.  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ENTREGO UNA SEGUNDA PAPELETA DE JESSICA ORTEGA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ENTREGO UNA PAPELETA DE MARGARITA GONZÁLEZ 
SARAVIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE 
INSERTA EN LA URNA. POR CUANTO, A LA PRIMERA PAPELETA, LA PRIMERA 
PAPELETA CORRESPONDE A LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, DOCUMENTO 
QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA. PASAMOS A LA SEGUNDA PAPELETA, 
LA SEGUNDA PAPELETA CORRESPONDE A JESSICA MARÍA GUADALUPE 
ORTEGA DE LA CRUZ, DOCUMENTO QUE SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA. Y 
POR ÚLTIMO, LA TERCERA PAPELETA, CORRESPONDE ESTA TERCERA 
PAPELETA A MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, DOCUMENTO QUE 
SE ROMPE Y SE PONE A LA VISTA. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
SE HA DESAHOGADO LA SEXTA RONDA QUE ES EL MENSAJE FINAL, ASÍ COMO 
TODAS Y CADA DE LAS RONDAS DEL DEBATE YA MENCIONADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y A CONTINUACIÓN LLEVAREMOS 
A CABO EL SORTEO PARA DEFINIR LAS POSICIONES QUE VAN A OCUPAR LAS, 
LAS CANDIDATAS EN EL FORO, EN EL FORO DEL DEBATE. MISMA POSICIÓN 
QUE SERÁ UTILIZADA PARA SUS… PARA SUS EJERCICIOS DE LOGÍSTICA, 
ENTRADA Y SALIDA DE DEBATE. ENTREGAMOS UNA PRIMERA PAPELETA 
CORRESPONDIENTE A LUCÍ MEZA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “PAPELETA QUE 
SE DOBLA Y SE VA A INSERTAR EN LA URNA. SE INSERTA EN LA URNA”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA PAPELETA CORRESPONDIENTE A JESSICA ORTEGA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE VA A INSERTAR EN LA URNA. 
SE INSERTA EN LA URNA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y FINALMENTE LA PAPELETA 
CORRESPONDIENTE A MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PAPELETA QUE SE DOBLA Y SE INSERTA EN LA URNA. CONSEJERA 
PRESIDENTA, SI ME PERMITE, SERÍA AHORITA SORTEAR EL PRIMER LUGAR, 
DE ACUERDO A LO VERTIDO DEL ATRIL 1. PRIMERA PAPELETA CORRESPONDE 
A JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ, DOCUMENTO QUE SE 
ROMPE Y SE DEJA EN CONSTANCIA A LA VISTA. SE PASARÍA AHORA A 
SORTEAR EL SEGUNDO LUGAR, Y EL SEGUNDO LUGAR CORRESPONDE A 
LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, PAPELETA QUE SE ROMPE Y SE DEJA 
CONSTANCIA A LA VISTA. Y POR EL TERCER LUGAR, CORRESPONDE A 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, DOCUMENTAL QUE SE ROMPE Y 
SE PONE A LA VISTA PARA CONSTANCIA. EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE HAN DESAHOGADO LOS PRIMEROS UNO… 
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EL PRIMER LUGAR, SEGUNDO LUGAR Y TERCER LUGAR DE POSICIONAMIENTO 
EN EL SET PARA EL DEBATE DE LA CANDIDATAS, CONFORME YA LO VERTIDO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, Y DADO QUE FUE… TENÍAMOS DOCE PAPELETAS Y SE 
UTILIZARON SIETE DE ELLAS. BUENO PUES QUEDAN, UNA, DOS, TRES, 
CUATRO, CINCO PAPELETAS SIN UTILIZAR, PARA MARGARITA GONZÁLEZ 
SARAVIA, DE LA CANDIDATA JESSICA ORTEGA, QUEDAN UNA, DOS, TRES, 
CUATRO, CINCO PAPELETAS Y FINALMENTE, DE LA CANDIDATA LUCÍ MEZA, 
QUEDAN UNA, DOS, TRES, CUATRO, CINCO PAPELETAS, SIN UTILIZAR. MISMAS 
QUE LE VOY A SOLICITAR AL SECRETARIO DESTRUYA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTE ACTO SE 
DESTRUYEN LAS PAPELETAS SOBRANTES ANTE LA PRESENCIA DE LOS AQUÍ 
PRESENTES Y SE PONEN PARA CONSTANCIA A LA VISTA. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. BIEN, TERMINADO EL… TERMINADAS EL… EL SORTEO 
CORRESPONDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA POSIBILIDAD DE ABRIR UNA QUINTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA PROPUESTA DE APERTURAR UNA QUINTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES EN ESTE PUNTO, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 3 MINUTOS DE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIRSE EN ESTA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA QUINTA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA SOLICITUD EXPRESA HECHA POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DE QUE SE INCLUYA EL CROQUIS EN EL 
PUNTO DE ACUERDO. BIEN, ASÍ COMO LOS RESULTADOS DE LOS SORTEOS 
REALIZADOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 4 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MISMA, MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/241/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
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PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS, RELATIVO A 
LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE JUEVES 18 DE ABRIL DEL AÑO 2024, DAMOS 
POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.----------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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Sesión de fecha 18 de Abril 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 18 de Abril de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/238/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA CUARTA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL, CON APLICACIÓN AL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL 
VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL. DE ACUERDO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 45 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ASÍ COMO EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/238/2024. 

Sin votos particulares.  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-238-S-E-U-18-04-24.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/239/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICAN LOS ARTÍCULOS 8 Y 12 DE LOS LINEAMIENTOS 
POR LOS QUE SE DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS 
DEBATES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O 
VIRTUAL, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, ASÍ COMO LA 
MODIFICACIÓN APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/228/2024, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 14 DE ABRIL DEL 2024, EMITIDA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL RECURSO 
DE APELACIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
TEEM/RAP/15/2024-3. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/239/2024. 

Sin votos particulares.  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-239-S-E-U-18-04-24.pdf 
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Sesión de fecha 18 de Abril 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/240/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS PARA EL 
DESARROLLO DE LOS DOS DEBATES DE LAS CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 12, INCISO H), DE LOS LINEAMIENTOS  POR LOS QUE SE 
DEFINE LA METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES 
DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO 
DE MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL, APROBADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/204/2024, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/228/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL LICENCIADO GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO, DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO, LA MAESTRA MIREYA GALLY, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/240/2024. 

Sin votos particulares.  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-240-S-E-18-04-24.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/241/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REALIZAN LOS SORTEOS PARA DETERMINAR EL ORDEN 
DE PARTICIPACIÓN Y SECUENCIA QUE TENDRÁ CADA UNA DE LAS 
INTERVENCIONES DE LAS CANDIDATAS EN CADA RONDA Y SU UBICACIÓN EN LOS 
FOROS O ESPACIOS DONDE SE REALICEN LOS DEBATES PRESENCIALES DE LAS 
CANDIDATAS AL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON 
EL ARTÍCULO 14, DE LOS LINEAMIENTOS POR LOS QUE SE DEFINE LA 
METODOLOGÍA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES ELECTORALES DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN EL ESTADO DE 
MORELOS, EN SU MODALIDAD PRESENCIAL Y/O VIRTUAL. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 4 
MINUTOS DE ESTE DÍA 18 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MISMA, MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/241/2024. 

Sin votos particulares.  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-241-S-E-U-18-04-24.pdf 
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